

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 27.821.018 Білоцерківського національного аграрного університету Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» на підставі прилюдного захисту дисертації «Формування продуктивності сої залежно від елементів органічної технології вирощування в умовах Правобережного Лісостепу України» за спеціальністю 201 «Агрономія» 06 березня 2024 року.

Німенко Сергій Сергійович 1996 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2019 році Білоцерківський національний аграрний університет за спеціальністю «Агрономія».

Працює асистентом кафедри технологій у рослинництві та захисту рослин в Білоцерківському національному аграрному університеті, Міністерство освіти і науки України, м. Біла Церква з 2023 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Білоцерківському національному аграрному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква.

Науковий керівник: Грабовський Микола Борисович, доктор сільськогосподарських наук, професор, Білоцерківський національний аграрний університет, професор кафедри технологій у рослинництві та захисту рослин.

Здобувач має 19 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей у наукових фахових виданнях України:

1. Німенко С. С., Грабовський М. Б. Вплив заходів контролювання чисельності бур'янів на фітосанітарний стан посівів сої за органічного вирощування. *Зрошуване землеробство*. 2022. Вип. 78. С. 69–74. DOI: 10.32848/0135-2369.2022.78.11.

2. Німенко С. С., Грабовський М. Б. Вплив елементів технології на формування площі листкової поверхні рослин сої за органічного вирощування. *Таврійський науковий вісник*. 2023. № 130. С. 155–163. DOI: 10.32851/2226-0099.2023.130.23.

3. Німенко С. С., Грабовський М. Б. Формування симбіотичного апарату сортів сої за органічного вирощування. *Аграрні інновації*. 2023. № 18. С. 89–97. DOI: 10.32848/agrar.innov.2023.18.13.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Карпук Л.М., доктор сільськогосподарських наук, Білоцерківський національний аграрний університет, професор кафедри землеробства, агрохімії та ґрунтознавства. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є побажання: на мою думку, в роботі варто використовувати шкалу ВВСН для визначення фаз та етапів розвитку рослин сої.

2. Лозінський М.В., кандидат сільськогосподарських наук, Білоцерківський національний аграрний університет, завідувач кафедри генетики, селекції і насінництва сільськогосподарських культур. Оцінка

дисертаційної роботи позитивна, є побажання: вважаю, що при оцінці симбіотичної діяльності мікроорганізмів варто було б окремо виділити кількість і масу живих та неживих бульбочок.

3. Правдива Л.А., кандидат сільськогосподарських наук, Білоцерківський національний аграрний університет, доцент кафедри технологій у рослинництві та захисту рослин. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є пропозиція: вважаю, що екологічна оцінка досліджуваних елементів органічної технології вирощування сої значно покращила б результати дисертаційного дослідження.

4. Марченко Т.Ю., доктор сільськогосподарських наук, Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства, завідувачка відділу селекції сільськогосподарських культур. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є побажання: на мою думку варто було б розширити рекомендації виробництву, включивши до них інші досліджувані сорти сої та інокулянти.

5. Любич В.В., доктор сільськогосподарських наук, Уманський національний університет садівництва, професор кафедри харчових технологій. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, в якості побажання хочу відмітити, що включення в дослідження вітчизняних сортів сої дозволило б провести їх порівняльну оцінку із зарубіжними сортами за органічного вирощування.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Німенку Сергію Сергійовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201 «Агрономія».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Рецензент

Карпук Л.М.

Рецензент

Лозінський М.В.

Офіційний опонент

Правдива Л.А.

Офіційний опонент

Марченко Т.Ю.

Любич В.В.